
Холодные закуски из овощей
Ассорти овощное                                                                 
(Свежие помидоры, огурцы, перец болгарский, редис, зелень) 
 400 гр. - 265,00 руб.

Помидор по-французски                                                    
(Свежий помидор, майонез, сыр, чеснок, 
грецкий орех, зелень.)
500 гр. – 360,00 рублей

Баклажаны «Афины»                                                         
(Обжаренные баклажаны, свежий помидор, 
острый соус, зелень)
440 гр. – 400,00 руб.

Фаршированные огурчики 
(Свежие огурцы, яйцо, грец. орех, майонез, кур. 
рулет, чеснок, сыр, укроп ).
250 гр. – 230,00 рублей

Зелень 
(Укроп, петрушка, лук зеленый, кинза)
 50 гр. / 90,00 руб.



Холодные закуски из овощей

Шампиньоны маринованные 
300 гр. – 350,00 рублей

Грибы фаршированные 
(Шампиньоны, ветчины, сыр, чеснок, грец. орех, майонез) 
400 гр. - 430,00 руб.

Фасоль отварная с луком
200 гр. - 100,00 руб.

Соленья 
(Соленые огурцы, помидоры, цицак,  маринован. чеснок, капуста) 
350 гр. – 170,00 руб.

Маслины/Оливки
200 гр. – 250,00 рублей



Холодные рыбные закуски

Тарталетка с красной икрой
5/5/15/2 гр. - 90,00 рублей
(в порции 2 шт)

Бутерброд с семгой
25/10/30/2 гр. –  100,00 рублей
(в порции 1 шт)

Ассорти рыбное 
(Балык сома, семга м/с, форель м/с.) 
300 гр. / 955,00 руб.

Семга/Форель малосоленая
200 гр. – 540,00 рублей

Скумбрия копченая 
200 гр. – 185,00 руб.

Сельдь по-русски 
(Сельдь, картофель, лук маринованный) 
200/200 гр. – 220,00 рублей

Судак в кляре
350 гр. - 500,00 руб.



Холодные рыбные закуски
Креветки  отварные
 200 гр.  -  320,00 руб.

Рулетики «Изюминка» 
(тонкий лаваш, св. огурец, морковь по-корейски, сыр 
плав., крабовое мясо) 
630 гр. – 410,00 рублей

Рулетики с сёмгой
(тонкий лаваш, сёмга м/солёная, св. огурец,
 сыр плав., зелень ) 
430 гр. /520,00 руб.

Судак запеченный (целиком)
2000гр. – 2500,00 рублей

Креветки  жаренные
 200 гр.  -  400,00 руб.

Креветки  королевские жаренные
 150 гр.  -  500,00 руб.



Холодные закуски из сыра

Сыр «Дор Блю»
 100 гр.  -  330,00 руб.

Сыр «Николаевский»
200 гр. - 250,00 руб.

Сыр «Пармезан» 
200 гр. – 330,00 рублей

Сыр «Косичка»
200 гр. /240,00 руб.

Закуска винная
 (Ананас консер, банан, креветки очищенные, 
виноград, сыр, лимон) 
500 гр. – 500,00 руб.

Сырная тарелка                                           
(Брынза, николаевский, пармезан, сыр косичка.)
250 гр. – 325,00 рублей

Сыр «Брынза»
200 гр. - 180,00 руб.



Холодные закуски из мяса и курицы
Закуска под водочку
 (Сельдь, сало соленое, сало копченое, картофель 
отвар., грибы марин., соленья, морковь по-
корейски) 
900 гр. – 500,00 рублей

Язык отварной с хреном                                          
200 гр. – 455,00 рублей

Закуска охотничья
 (Ветчина, сыр, чеснок, майонез, грец. орех, 
зелень) 
400 гр. - 430,00 руб.

Бастурма, суджук
 50/50 гр.  -  240,00 руб.

Ассорти мясное
 (Куриный рулет, св. карбонат, гов. 
карбонат, колбаса п/к, бастурма)
300 гр. – 500,00 руб.

Закуска под пиво
 (Суджук, бастурма, куриный балык, сыр 
«косичка») 
150 гр. - 200,00 руб.



Куриный балык
200 гр. – 220,00 рублей

Сало домашнее
200 гр. / 250,00 
руб.

Сало копченое
200 гр. – 270,00 
рублей

Курица в кляре
300 гр. – 385,00 руб.

Куриные голени                                         
400 гр. – 265,00 рублей

Курица отварная целиком (на 4 порции)
1000 гр. - 395,00 руб.

Заливное из языка
200 гр. - 350,00 руб.

Заливное из говядины
 200 гр. - 300,00 руб.

Холодные закуски из мяса и курицы



Салаты 
«Греческий»                                                                
 (Св. помидор, св. огурец, перец болг., маслины, салат. лист, сыр 
«Брынза», фирм. заправка, зелень)
250 гр. / 200,00 руб.

«Летний»  
(Свежий огурец, свежий помидор, перец болг., 
майонез, зелень) 
200 гр. / 150,00 руб.

«Огни Парижа»  
(Курица отв, морковь по-корейски, св. огурец, картофель фри, 
редис, капуста кваш., свекла, майонез, зелень) 
250 гр. / 190,00 руб.

«Американка»  
(Кур. рулет, яйцо, картофель, редис, яблоко, 

виноград, майонез, салат. лист, кунжут, зелень) 
250 гр. / 180,00 руб.

«Парижанка»
(Говядина, марин. огурец, семга м/соленая, картофель, 
яйцо, зеленый горошек, майонез, зелень) 
150 гр. / 190,00 руб.

«Беладжо»                                                     
(Курица отварная, грец. орех, чеснок, 
майонез, гранат, зелень)
 200 гр. / 190,00 руб.



Салаты 

«Джениффер»                                                                
 (Грибы жар., картофель, ветчина, краб. 
палочки, сметана, зелень)
150 гр. / 140,00 руб.

«Европа»  
(Грибы жар., сыр, ветчина, курица, болгарский 
соус, зелень) 
150 гр. / 165,00 руб.

«Каприз»  
(Говядина, курица, ветчина, сыр, яйцо, марин. 
огурец, болг. соус, зелень) 
150 гр. / 180,00 руб.

«Кокетка»
(Курица, ветчина, св. помидор, св. огурец, сыр, 

майонез, зелень) 
150 гр. / 140,00 руб.

«Коктейль из курицы»
(Курица, ананас консер., св. огурец, чернослив, 
грец. орех, яйцо, сметана, зелень) 
180 гр. / 135,00 руб.

«Багратион»                                                     
(Грибы жар., гов. язык, кур. рулет, св. помидор, св. 
огурец, майонез, зелень)
 200 гр. / 240,00 руб.



«Прекрасная леди»
(Капуста пекин., зел. горошек, сервелат, 
яйцо, майонез, салат. лист, зелень) 
 180 гр. / 150,00 руб.

«Королевский»                                                     
(Язык гов., ветчина, говядина, марин. огурец, сыр, 
грец. орех, майонез, зелень)
 150 гр. / 190,00 руб.

Салаты 

«Русская Красавица»                                                                
 (Курица, говядина, марин. огурец, св. 
помидор, яйцо, сыр, майонез, зелень)
150 гр. / 170,00 руб.

«Сосновый Бор»  
(Свинина жар., грибы марин., салат. лист, свеж. помидор, 
кунжут, фирм. заправка, лук порей, зелень ) 
250 гр. / 310,00 руб.

«Столичный»  
(Картофель, огурцы марин., зел. горошек, 
ветчина, яйцо, майонез, зелень ) 
200 гр. / 125,00 руб.

«Мечта»
(Говядина, курица жар., морковь по-корейски, 
сыр, грецкий орех, майонез, зелень)
 250 гр. / 300,00 руб.



Салаты 

«Фантазия» (горячий салат)
(Картофель, свинина жар., помидор св., перец болг., лук репч., 
салат. лист, лук порей, маслины, фирм. заправка, зелень) 
350 гр. / 300,00 руб.

«Феникс»                                                     
(Куриный балык, краб. палочки, помидор св., перец болг., 
майонез, сыр, зелень )
 150 гр. / 150,00 руб.

«Цезарь»
(Грибы жар., курица, помидор св., сухарики, салат. лист, майонез, сыр, зелень)
 200 гр. / 205,00 руб.

«Шарм»
 (Язык гов., помидор св., огурец св., сыр, хрен, майонез, зелень)
150 гр. / 220,00 руб.

«Эрагон»  
(Говядина жар., лук порей, морковь по- корейски, свекла, 
перец болг., фирм. заправка, зелень) 
200 гр. / 200,00 руб.

«Сюрприз»
(Фасоль струч., лук репч., чеснок, курица отварная, св. 
помидор, грец., орех, фирм. заправка, зелень) 
280 гр. / 210,00 руб.



Салаты 
«Цезарь классический»  
(Курица жар., черри, помидор св., сухарики, салат. 
лист, сыр, соус классический с анчоусами) 
250 гр. / 270,00 руб.

«Цезарь французский»
(Курица жар., черри, помидор св., сухарики, салат. 
лист, сыр, яйцо, соус классический)

250 гр. / 285,00 руб.

«Афродита»
(Креветки, семга м/соленая, краб. палочки, лук 
зеленый, салат. лист, фирменная заправка) 

250 гр. / 300,00 руб.

«Загадка»                                                     
(Креветки, кукуруза конс., перец болг., огурец 
марин., салат. лист, фирменная заправка )

 200 гр. / 250,00 руб.

«Коктейль из креветок»
(Креветки, огурец св., яблоко, морковь по-корейски, 
майонез, зелень, лимон)

 180 гр. / 250,00 руб.



Салаты 

«Морской коктейль»
(Обжаренные морепродукты, лимонный 
сок, зелень) 
150 гр. / 275,00 руб.

«Нептун»  
(Креветки, кальмары, помидор св., яйцо, 
майонез, зелень)
150 гр. / 200,00 руб.

«Прибой»
(Перец болг., салат. лист, редис, сыр, семга 
м/соленая, креветки, кедровые орешки, 
фирменная заправка)

200 гр. / 280,00 руб.

«ХВЕ из кальмаров»
(Кальмары, уксус, чеснок, специи, раст. 
масло, соевый соус, зелень) 
200 гр. /200,00 руб.

«Коллинз»
 (Грибы жар., кальмары, марин. огурец, яйцо, 
майонез, зелень)
150 гр. / 145,00 руб.



Первые блюда
Борщ
400 гр. / 130,00 руб.

Окрошка
400 гр. / 130,00 руб.

Солянка сборная мясная
400 гр. / 230,00 руб.

Суп Грибной
(Шампиньоны, лук, морковь, специи)
400 гр. / 130,00 руб.

Суп по - Гурийски
(Куриное мясо, чеснок, грецкий орех, специи) 

400 гр. / 130,00 руб.

Суп-пюре грибной
350 гр. / 110,00 руб.



Первые блюда

Харчо
400 гр. / 150,00 руб.

Хашлама из баранины
500 гр. / 250,00 руб.

Хашлама из говядины 
( на 4 порции, без бульона)
1600 гр. / 1500,00 руб.

Хашлама из баранины 
(на 4 порции, без бульона)
1600 гр. / 1600,00 руб.

Чихертма
(Куриное мясо, взбитое яйцо, специи)

400 гр. / 175,00 руб.

Уха от шеф-повара 
(Картофель, помидор, семга, форель, судак, красная икра, 
специи, рюмка водки)

500 /50 гр. / 500,00 руб.



Мучные изделия и соусы
Лепешка
380 гр. / 60,00 руб.

Тонкий лаваш
50 гр. / 25,00 руб.

Соус белый «Тар- тар»
200 гр. / 140,00 руб.

Соус красный «Шашлычный»
200 гр. / 120,00 руб.

Гранатовый соус 
«Наршараб»
100 гр. / 180,00 руб.Майонез
200 гр. / 85,00 руб.

Сметана
200 гр. / 110,00 руб.

Ткемали
100 гр. / 140,00 руб.

Аджика/ хрен/ горчица
100 гр. / 85,00 руб.

Соус сладкий Чили
100 гр. / 90,00 руб.



Горячие закуски
Жульен с языком
150 гр. / 210,00 руб.

Жульен из курицы с грибами
150 гр. / 150,00 руб.

Жульен с грибами
150 гр. / 190,00 руб.

Курочка, запеченная с 
ветчиной
100/120 гр. / 230,00 руб.

Язык, запеченный с сыром 

150 гр. / 270,00 руб.



Горячие закуски 

Сыр жареный
150 /50 гр. / 200,00 руб.

Язык, запеченный с овощами
(Язык говядины, помидоры св., перец болг., майонез, сыр)
200 гр. / 295,00 руб.

Миндаль жареный
100 гр. / 340,00 руб.

Цветная капуста с брокколи
200 гр. / 140,00 руб.

Помидор по-царски
(Фаршированный помидор с ветчиной и грибами)
200 гр. / 210,00 руб.



Гарниры

Картофель фри
150 гр. / 125,00 руб.

Шампиньоны жареные
150 гр. / 250,00 руб.

Фасоль с яйцом
300 гр. / 135,00 руб.

Цветная капуста, запеченная под 
сыром
200 гр. / 140,00 руб.

Картофель, запеченный под сыром
200 гр. / 100,00 руб.

Картофель в дуэте с грибами под сыром
150 гр. / 130,00 руб.

Рис с овощами
200 гр. / 100,00 руб.

Рис «Ризотто»
(Рис, помидор, шампиньоны, сыр)
200 гр. / 150,00 руб.



Шашлык
Ассорти из баранины
(Баран. мякоть, баран. ребра, филе баран. на кости, люля-кебаб баран., 
картофель на шампуре, грибной шашлык)
1500 гр. / 2200,00 руб.

Ассорти шашлычное
(Филе св. на кости, крылья кур., люля-кебаб из говяд. с сыром, св. вырезка, 
телятина, карт. на шампуре, грибы на шампуре  )
1550 гр. / 1700,00 руб.

Свинина филе на 
кости 
300 гр. / 340,00 руб. Свиная шейка

200 гр. / 325,00 руб.

Свинина вырезка (мякоть)
200 гр. / 350,00 руб. Свинина ребра

250 гр. / 240,00 руб.

Телятины вырезка
200 гр. / 385,00 руб.



Шашлык

Баранина мякоть
200 гр. / 520,00 руб.

Баранина ребра
200 гр. / 330,00 руб.

Шашлык из баранины
250 гр. / 430,00 руб.

Баранина филе на кости
250 гр. / 450,00 руб.

Шашлык из сёмги
Цена за 100 гр. / 250,00 руб.

Шашлык из морской форели
Цена за 100 гр. / 250,00 руб.



Шашлык
Шашлык из куриных грудок
200 гр. / 200,00 руб.

Шашлык куриный
200 гр. / 170,00 руб.

Куриные крылышки
200 гр. / 170,00 руб.

Куриные сердечки
150 гр. / 230,00 руб.

Шашлык из куриных голеней
250 гр. / 210,00 руб.

Картофель на шампуре 
250 гр. / 110,00 руб.

Шашлык грибной 
(шампиньоны)
150 гр. / 200,00 руб.

Овощи на гриле 
Помидор  - цена за 100гр./80,00 руб.
Перец болг.  - цена за 100 гр./110,00руб
Баклажан  - цена за 100 гр./160,00 руб.



Шашлык на барбекю
Свинина «Особая» с гарниром
(Свинина филе на кости с гарниром: картофель, помидор, грибы на гриле и соусом)
330/150 /50/ 460,00 руб.

Сёмга «По-Королевски»
Цена за 100 гр./250,00 
руб.

Речная форель «Рица»
1 шт./ 320,00 руб.

БЛЮДО ПО ПРЕДВАРИТЕЛЬНОМУ 
ЗАКАЗУ

Курица «Жемчужина стола»
1500 гр. / 750,00 руб.

«Дорада»
Цена за 100 гр./ 230,00 руб.



Люля-кебаб
Люля-кебаб из говядины
200 гр. / 230,00 руб.
Люля-кебаб из говядины с грибами
200 гр. / 245,00 руб.
Люля-кебаб из говядины с сыром
200 гр. / 265,00 руб.

Люля-кебаб из курицы
200 гр. / 180,00 руб.
Люля-кебаб из курицы  с грибами
200 гр. / 220,00 руб.
Люля-кебаб из курицы с сыром
200 гр. / 230,00 руб.

Люля-кебаб из баранины 
200 гр. / 240,00 руб.
Люля-кебаб из баранины с грибами
200 гр. / 250,00 руб.
Люля-кебаб из баранины с сыром
200 гр. / 270,00 руб.



Горячие блюда из рыбы

Золотая рыбка
(Филе семги, шампиньоны, помидоры, 
сыр, майонез)
250 гр. / 450,00 руб.

Рыба по-гречески
(Филе судака, помидор, лимон, масло слив., лук репч., 
сыр, майонез)
330 гр. / 360,00 руб.

Сёмга «Сон рыбака»
(Сёмга, запеченная в фольге с фирменным 
винным соусом)
200 гр. / 425,00 руб.

Стейк из семги с отварной 
брокколи
385 гр. / 870,00 руб.

Семга, фаршированная сыром
(Филе семги, сыр, сухари панировочные)

200 гр. / 440,00 руб.



Горячие блюда из рыбы
Судак по-царски
(Судак, запеченный с сыром и овощами)
230 гр. / 320,00 руб.

Судак по-фермерски
(Филе судака, шампиньоны, морковь, лук 
реп., сыр, майонез)
260 гр. / 370,00 руб.

Судак под креветочным соусом
(Филе судака, креветки, вино белое, сливки, орехи)
200 гр. / 390,00 руб.

Форель под польским соусом
(Форель отварная, польский соус, масло 
слив., яйцо, зелень, лимонный сок)
200 гр. / 400,00 руб.

Форель в сливочном соусе
(Форель, лимон, сливочный соус, зелень)
200 гр. / 400,00 руб.

Форель речная, запеченная 
в фольге
(Форель речная, грибы, помидор, 
болгарский перец, сыр, масло слив., 
зелень)
220 гр. / 350,00 руб.



Баранина «Кчуч»
(Баранина мякоть, лук репч., картофель, помидор, перец болг., баклажан, 
фасоль струч., чеснок, специи)
350 гр. / 400,00 руб.

ГОРЯЧЕЕ БЛЮДО ИЗ БАРАНИНЫ

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА ИЗ ПЕЧЕНИ

«Тжвжик»
(Печень гов., сердце гов., лук репч., помидор, сливочное масло)

300 гр. / 270,00 руб.

«Восторг»
(Печень гов., помидоры, болг. перец, майонез, сыр, масло слив., зелень)
250 гр. / 215,00 руб.



Горячие блюда из говядины
Говядина по-Бургундски 
(Говядина, картофель, помидор, шампиньоны, морковь, лук репч., чеснок, 
капуста брюсс., томат. паста, масло раст., зелень )
2000 гр. / 2100,00 руб.

«Кер-у-сус»
(Ломтики говядины в остром овощном соусе с 
картофелем фри)
300 гр. / 400,00 руб.

Стейк из говядины под сливочно-грибным соусом
400 гр. / 600,00 руб.

Стейк из говядины с винно-коньячным 
соусом
315 гр. / 500,00 руб.



Горячие блюда из говядины
Говядина с апельсинами
(Говядина, апельсины, лук репч., шампиньоны, перец болг., специи, масло раст.)
200 гр. / 300,00 руб.

Говядина с грибами
(Отбивная из говядины, грибы, помидоры, майонез, сыр)
200 гр. / 300,00 руб.

Говядина с черносливом
(Говядина, чернослив, лук репч., специи, кунжут, соевый соус)
150 гр. / 350,00 руб.

Мясо в «Цахтоне»
(Говядина в соусе «Цахтон»)
150/100 гр. / 300,00 руб.

Говядина с овощами
(Отбивная из говядины, обжаренная с морковью, болг. перцем, репчатым луком)
200 гр. / 300,00 руб.

Говядина с овощами, запеченная под сыром
(Отбивная из говядины, св. помидор, болг. перец, 
лук репч., майонез, сыр)
250 гр. / 300,00 руб.



Горячие блюда из свинины
Стейк из свинины со сливовым соусом
300/50 гр. / 480,00 руб.

Свинина «Царская»                   
(Свинина филе на кости жаренная, 
картофель жаренный, сливовый  и сладкий 
Чили соус)
250/150/100 гр. / 450,00 руб.

Жаркое в горшочке
(Свинина, шампиньоны, помидоры, картофель, лук репч.)
200 гр. / 250,00 руб.

Свинина «Венгерская»
(Свинина отбивная, тушеные овощи, чеснок)
200 гр. / 285,00 руб.

Свинина «Купеческая»
(Свинина отбивная, шампиньоны, помидоры, сыр, майонез)
200 гр. / 310,00 руб.



Горячие блюда из свинины
Свинина «Орлофф»
(Свинина отбивная, шампиньоны, соус сметано-грибной, майонез, сыр)
200 гр. / 340,00 руб.

Свинина по-креольски
(Свиные медальоны, перец болг., маслины, соленые 
огурцы, лук репч., специи, сметанный соус)
250 гр. / 360,00 руб.

Свинина по-лесничьи
(Свинина отбивная, шампиньоны, перец болг., грецкие орехи, майонез, 
сыр, зелень )
250 гр. / 330,00 руб.

Свинина по-снеженски
(Свинина отбивная, лук репч., майонез, 
чеснок, сыр, зелень)
150 гр. / 280,00 руб.

Шницель швейцарский
(Свинина отбивная, фаршированная сыром и ветчиной)
180 гр. / 325,00 руб.



Курица в «шубе»
(Филе куриное в панировке из свежего 
картофеля)
250 гр. / 250,00 руб.

Цыпленок «табака» с соусом Тар-тар
За 100 гр - 80,00 руб.

Борани из курицы
(Филе куриное, яйцо, фасоль струч., лук репч., 
шампиньоны, специи. зелень)
300 гр. / 250,00 руб.

Курица по-ирландски
(Куриное филе, масло слив., морковь, 
шампиньоны, лук реп., специи)
250 гр. / 290,00 руб.

«Лакомка»
(Курица отбивная, ветчина, сыр, майонез)
200 гр. / 225,00 руб.

ГОРЯЧИЕ БЛЮДА ИЗ ПТИЦЫ



ГОРЯЧИЕ БЛЮДА ИЗ ПТИЦЫ
«Жар-птица»  (блюдо по предварительному заказу)
(Филе куриное, картофель, шампиньоны, помидоры, перец болг., лук 
репч., масло раст., чеснок, лимонный сок, сыр, зелень)
2000 гр. / 1500,00 руб.

«Подарок женщине»
(Куриное филе, запеченное с ананасами под сыром)
200 гр. / 220,00 руб.

«Курица в сливочном соусе»
(Отбивное кур. филе, сливочный соус, зелень, сыр)
300 гр. / 300,00 руб.

«Курица по -французски»
(Отбивное кур. филе, картофель, морковь, лук реп., 
помидоры, сыр, соус майонезный, сыр)
350 гр. / 320,00 руб.



Фрукты

Фруктовая ваза по предварительному заказу
(Ананас, персик, груша, сливы, киви, виноград, 
грейпфрут)
2000 гр. / 1500,00 руб.

Киви
1 шт. / 55,00 руб.

Апельсин
100 гр. / 50,00 руб.

Фруктовая ваза
(Апельсин, груша, яблоко, киви, виноград, банан)
900 гр. / 450,00 руб.

Виноград
100 гр. / 65,00 руб.

Лимон
1 шт. / 75,00 руб.

Яблоко
100 гр. / 40,00 
руб.

Груша
100 гр. / 40,00 руб.

Банан
100 гр. / 40,00 руб.



Кофе, мороженое

«Капуччино»
1 ч./ 115,00 руб.

Кофе « 3 в 1»
1 ч. / 40,00 руб.

«Латте»
1 ч. / 115,00 руб.

Мороженое
150 гр. / 90,00 руб.

«Эспрессо»
1 ч. / 85,00 руб.

Кофе натуральный
1 ч. / 55,00 руб.

Кофе натуральный с коньяком
1 ч. / 65,00 руб.

Кофе натуральный со сливками
1 ч. / 60,00 руб.

Мороженое «Айсберг»
(Мороженое с коньяком и взб. сливками)
150 гр. / 135,00 руб.

Мороженое с орехами и шоколадом
150 гр. / 135,00 руб.

Мороженое со свежими фруктами
150 гр. / 130,00 руб.

Мороженое с орехами
150 гр. / 140,00 руб.

Мороженое с шоколадной крошкой
150 гр. / 110,00 руб.

Мороженое с консервированными фруктами
150 гр. / 120,00 руб.

«Американо»
1 ч./ 85,00 руб.

Мороженое с сиропом 
(Сироп в ассортименте)
150 гр. / 110,00 руб.



Десерты
Десерт «Вдохновение»
(Св. фрукты, вз. сливки, орехи, шоколад, десерт. вишня)
250 гр. / 140,00 руб.

Десерт «Дамский каприз»
(Жареные бананы, вз. сливки, конс. 
ананас, дес. вишня, мед, шоколад )
200 гр. / 105,00 руб.

Десерт «Марианна»
(Свежие фрукты, взбитые сливки)
150 гр. / 85,00 руб.

Десерт «Наслаждение»
(Консерв. персики в сиропе, взбитые сливки)
200 гр. / 220,00 руб.

Десерт «Секрет пирамиды»
(Чернослив, гр. орех, взбит. сливки, мед, шоколад, десерт. вишня)
200 гр. / 165,00 руб.

Десерт «Сладкая нега»
(Мороженое, кедровые орехи, мед)
200 гр. / 150,00 руб.

Мороженное жаренное в кукурузных хлопьях
200 гр. / 180,00 руб.



Варенье ( в 
ассортименте)
100 гр. / 110,00 руб.

Шоколад ( в 
ассортименте)
100 гр. / 80,00 руб.

«Рафаэлло»
1 кор. / 440,00 руб.

Чизкейк «Вишневый»
1 шт. / 105,00 руб.

Чизкейк «Малиновый»
1 шт./ 105,00 руб.

Чизкейк «Шоколадный»
1 шт. / 105,00 руб.

Чизкейк «Ореховый»
1 шт. / 105,00 руб.

Чизкейк «Сливочно-карамельный
1 шт./ 120,00 руб.

Торт «Тирамису»
1 порц. / 130,00 
руб.

Торт «Наполеон»
1 порц./ 130,00 руб.

Торт «Профитроль»
1 порц./ 120,00 руб.

Десерты к чаю



Чайная карта
чайник заварной

Чай черный крупнолистовой «Юннань»
(Элитный крупнолистовой черный чай)
1 ч./ 155,00 руб.
Чай черный крупнолистовой с чабрецом
1 ч./ 155,00 руб.

Чай черный крупнолистовой «1002 ночь»
(Крупнолистовой черный чай с добавлением зеленого чая, 
цветков голубой орхидеи, жасмина, розы, кусочков 
английской карамели, изюма, ароматизированный маслами 
земляники и маракуйя)
1 ч. / 155,00 руб.
Чай черный крупнолистовой «Эрл Грей»
(Крупнолистовой черный чай, ароматизированный 
натуральным бергамотовым маслом)
1 ч. / 155,00 руб.

Чай черный крупнолистовой «Дикая вишня»
(Крупнолистовой черный чай с добавлением кусочков 
вишни и ароматизированный натуральным вишневым 
маслом)
1 ч. / 155,00 руб.
Чай зеленый «Порох»
(Китайский высококачественный зеленый чай, обладающий 
сильными лечебными свойствами)
1 ч. / 155,00 руб.

Чай зеленый «Китайский жасмин»
(Китайский крупнолистовой чай с добавлением цветков и 
ароматического масла жасмина)
1 ч. / 155,00 руб.
Чай зеленый «Китайский лимонник»
(Китайский крупнолистовой чай «Порох» с добавлением 
цедры апельсина, ароматизированный маслом лимонника)
1 ч. / 155,00 руб.

Чай фруктовой «Нахальный фрукт»
(Цветки каркаде, плоды садовой вишни, шиповника, 
черники, кусочки яблока, засахаренные кусочки папайи и 
ананаса, ароматические масла клубники и черники)
1 ч. / 155,00 руб.



Чайная карта
чайник заварной

Чай черный «Сокровища Майа»
(Чай черный высококачественный крупнолистовой 
смешанный с кокосовой стружкой и шоколадными 
чипсами. Характерный чай с ароматом шоколада)
1 ч./ 180,00 руб.
Чай черный «Трюфель»
(Чай черный, смешанный с орехами, кокосовой стружкой 
и маслом какао. Характерный чай с кремовым 
трюфельным вкусом)
1 ч. / 180,00 руб.
Чай зеленый «Туарег»
(Китайский чай, скрученный в шарики, смешанный с 
перечной мятой. Освежающий неповторимый вкус)
1 ч. / 180,00 руб.
Чай зеленый «Доброе утро»
(Китайский чай со вкусом манго и ревеня. Характерный 
свежий с фруктовым сладким вкусом)
1 ч. / 180,00 руб.
Чай зеленый  и белый «Дрим Дэнсер»
(Китайский смешанный с цветами и фруктами персика, 
английская ромашка, цветки хлопка. Мягкий вкус зеленого 
чая со сладким привкусом персика)
1 ч. / 180,00 руб.

Чай Бай Хуа Сянь Цзы (Ангел цветов)
(Чай зеленый связанный. Подается в стеклянных 
чайниках. Связаные чаинки медленно разворачиваются. 
Готовый напиток имеет прозрачно-изумрудный оттенок и 
богатый, насыщенный, невероятно свежий вкус)
1 ч. / 300,00 руб.

Чай Шаун Лун Си Чжу
(Чай зеленый связанный. Подается в стеклянных 
чайниках. Связные чаинки медленно разворачиваются. 
Готовый напиток при заваривании естественного 
травяного цвета )
1 ч. / 300,00 руб.

Чай фруктовый «У камина»
(Чай фруктовый: кусочки яблока, гибискус, лепестки роз, 
дробленный миндаль, корица, ройбуш, кусочки натуральной 
ванили.)
1 ч. / 180,00 руб.



Чайная карта
Чай пакетированный

Чай черный «Гавайский танец»
(Чай черный с лепестками цветов, манго и маракуйя. 
Сладость тропических фруктов и тонкий аромат нежных 
лепестков цветов придают черному чаю особый вкус и 
изысканный аромат)
1 чашка / 50,00 руб.
Чай зеленый «Яркие фантазии»
(Чай зеленый с цедрой цитрусовых и маракуйя. Традиционный 
японский чай в сочетании с ароматом экзотической маракуйи, 
кусочками апельсина и лимона создает свежий вкус.)
1 чашка / 50,00 руб.

Чай черный «Шоколадное искушение»
(Чай черный с клубникой, ванилью и шоколадом. Мягкий 
вкус прекрасно дополняет сочетание кусочков шоколада, 
ванили и клубники)
1 чашка / 50,00 руб.

Ройбуш «Волшебная Африка»
(Ройбуш с черникой.)
1 чашка / 50,00 руб.

Чай зеленый  «Утреннее 
солнце»
(Китайский зеленый чай)
1 чашка / 50,00 руб.

Чай черный «Оригинальный Бергамот»
(Классический черный чай с бергамотом)
1 чашка / 50,00 руб.

Чай зеленый «Чарующий  Жасмин»
(Сочетание благородных сортов зеленого чая и цветов 
жасмина создает волшебный напиток)
1 чашка / 50,00 руб.

Чай черный «Легенды Юннаня»
(Черный Юннаньский чай)
1 чашка / 50,00 руб.

Чай фруктовый «Клубничный Шик»
(Незабываемая композиция из гибискуса, ароматной 
клубники и спелого киви, где завершенность букету 
придает легкая яблочная сладость. Чай травяной)
1 чашка / 50,00 руб.
Чай фруктовый «Лунная Долина»
(Чай черный байховый цейлонский крупнолистовой с 
цедрой апельсина, чабрецом, листом мяты и лепестками 
василька)
1 чашка / 50,00 руб.


